Lycée 2 Mars Korba Devoir de Controle N°2

Durée 2 heures

Prof : M Kaiser 3" Math
‘ ‘ ﬂxerace N°I (5 pamte) /

Le 16/12/2017

La courbe ¢ f ci-dessus représente une fonction dans un repere orthonormé
Déterminer graphiquement
1) Le domaine de définition ; de continuité et de dérivabilité
2) fa'(-3):fe (1) (2 [ ()
3 lim L&)

x=>(=37 x4+ 3  x—(0)

4) Déterminer [ ’équation de la tangente a droite de 3
5) Soit g(x) = f?(x) et soit & g sa courbe représentative

a) Montrer que lim gx)-9 =-60
-3 x=3

b) Déterminer l’équation de la tangente a g droite de 3

N°2 (5 poims)/”-
. 3x“+4x+a ; gix <l
x+1
Soit f une fonction définie par f(x) = { Y>2x+1-4 , si0<x<3
x-3 4 -

x)—x—6—2x+1; si x=3
1) Déterminer le domaine de définition de f
2) a) Déterminer le réel a pour que f soit continue en ()

; lim f(x) ;7 lim f(x) ; lim f(x)—%x ;, lim f(x) ; lim

Sf(x)=2x
< 3—4x

b) Montrer que f est prolongeable par continuité en - 1 (on prend la valeur de a = 1)

3) Etudier la continuité de f en 3
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4) a) Determiner |37/ (x) ;' IimJ/(x) et hmﬂ

X—»—o0 X—»+00 X —»+o0 X

1
b) Montrer que A:y = —x + 5 est une asymptote oblique au voisinage +0o

| Exercice N°3 (5 points)

/

g PR —— 2 8 ’ ;
1) Soenit f une fonction définie sur IR par f(x) = §x3 — g xet ¢ fsa courbe représentative dans

un repere orthonormé R(0;1;))
1) a) Calculer f’(x)
b) Déterminer la tangente a < f au point A(2 ;0)
2) Déterminer les points de ¢ f tel que les tangentes sont paralléles a A:y = —%x 42

puis déterminer les expressions de ces tangents

f(x) six <2
1) Soient g(x) = { X2 s o et g sa courbe représentative

x41
1) Montrer que g est continue en 2

2) Etudier la dérivabilité de g en 2
3) Déterminer la (ou les) tangent(s) a ¢ g au points A(2 ;0)

' Exercice N°4 (5 points) /

—53m
3

491

Dans la figure ci-déssoue on a (ﬁ,ﬁ) = [2m], (ﬁ,ﬁ) == [27] et (CD) est la

médiatrice de [AB]

1) Montrer que le triangle ABC est équilatéral

2) Montrer que les points A ; B ; C et D sont sur un méme cercle &
3)Montrer que (ﬁ, Eﬁl’) = _T:T [27]

4)En déduire que (BC) L (BD) est que [DC] est un diametre de ¢

5) Reproduire la figure sur votre copie puis déterminer et construire l’ensemble des points M
tel que (W, W) = % [27]
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